

面对29岁11个大满贯

小德允诺“让子弹再飞一会儿”

前晚一个再见ACE后，澳网男单头号种子、卫冕冠军德约科维奇个人第六次举起了冠军奖杯，同时也宣告了第五次冲击澳网男单冠军的赛会2号种子穆雷的失败。



如今小德凭借这座奖杯，已与澳洲传奇名宿罗伊·埃莫森共同分享夺取澳网男单冠军次数最多的荣誉，同时凭借这个冠军，他以11个男子单打大满贯冠军的头衔，与罗德·拉沃尔、比约·博格并列，成为获得大满贯数量全时排行榜上的第五位，并进一步缩短了与排在前四位的罗伊·埃莫森、桑普拉斯、罗杰费德勒和纳达尔的差距。“毫无疑问，这是我过去15个月打出的最好网球。”小德说。

小德的6座澳网大满贯男单冠军奖杯中，有4座是在决赛中击败穆雷所得。前晚是双方的第31场交锋，此前小德以21比9，且最近11场10胜占据着绝对优势。最终的比分6比1、7比5和7比6(3)其实也大体能够说明小德的压制性优势。在比赛中，小德的制胜分虽然比穆雷的40个少了9个，但他的发挥更为稳健，非受迫失误以41比65比穆雷少了14个。比赛中小德的步伐显然比穆雷

更为轻快、灵活，而且他对于穆雷反手的控制获得了巨大的成功。比赛中的穆雷打得呼哧带喘，输掉比赛后神情落寞。的确，澳网是穆雷职业生涯中参加决赛次数最多的一个大满贯，但他却从未在这里拿到男子单打冠军，可想而知他对于冠军的渴望。此外，穆雷的妻子目前正在英国待产，他的岳父也在本次澳网期间晕倒于看台上，穆雷在比赛之外还被牵扯了太多的精力。“对我的妻子金而言，她一定正在热盼我回家。”前天赛后穆雷说，“过去两周你创造了传奇，感谢你对我的支持，我会赶下一个航班回去。”他的新闻发布会非常简短，结束时墨尔本当地时间已经23时15分，他要赶半夜1时的飞机回家。

大家都看到了安迪(穆雷)在颁奖仪式上有多难过。我理解这种感受。我明白他的心情。”小德赛后说，“我很认真地认为，如果他能够沿着自己现在的路

继续努力下去，他一定能够走向冠军。”实际上，小德并非只对击败穆雷很有心得。2015年他杀入全部四大满贯决赛，只是在法网输给了瓦林卡。从温网开始至今，保持着大满贯赛单打21场连胜。进入2016年以来，他把“四巨头”的另外三人都赢了一遍：在多哈6比1、6比2轻取纳达尔，澳网半决赛6比1、6比2、3比6和6比3击败费德勒，前天又在澳网决赛中第四次击败穆雷。“我总是准备好去对战纳达尔、费德勒和穆雷，这三个人是我最大的对手。”小德说，“我认为和他们三人的对战，让我收获了很多经验，所以我才能够达到如今的这个境界，我非常感谢他们！”如今小德已经把持了182周的男单世界第一，而且这种态势显然还会继续下去。他前天说：“我不知道自己到底能够坚持多久，极限在哪里，但我会尽力让这种态势继续下去！”

亚足联主席萨尔曼

国际足联主席将在我和因凡蒂诺间产生

亚足联主席萨尔曼31日接受法新社采访时高调表示，新一任国际足联(FIFA)主席将在他和欧足联秘书长因凡蒂诺之间产生。

国际足联竞选委员会此前已确认五位具有合法资格参加国际足联主席职位的候选人，他们分别是约旦王子阿里·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、法国前国际足联副秘书长杰·尚帕涅和南非的塞克斯维尔。

萨尔曼被认为是竞选的最大热门，他自己也对此很有信心，“当我决定参加竞选时，我认为自己有很大的机会……詹尼(因凡蒂诺)有欧足联做后盾，从我听到的消息和自己的感觉来说，我

认为(新主席)会是我们之间的一人。”

国际足联新主席竞选将于2月26日在瑞士苏黎世举行，萨尔曼认为，如果现在的5个候选人中有人没有得到足够的支持，应该尽快主动退出。

“任何候选人要是没能得到最低的提名投票，我觉得他不应该继续参选，”萨尔曼说。

根据国际足联主席的竞选规则，每名竞选人需获得至少5个国际足联下属会员协会的提名。

南非媒体近期透露，竞选人之一的塞克斯维尔会选择弃权，但塞克斯维尔31日接受法新社采访时强调“不会退出FIFA的主席竞选”，会一直坚持到26日的竞选大会。



鲁能亚冠资格赛首发预测

吉尔戴琳搭档中卫 杨旭出任单箭头

今日，山东鲁能将在主场迎来亚冠资格赛第二轮与印度莫亨巴干队的较量。不出意外，刚刚加盟球队的吉尔将首发登场。

在广州集训期间，鲁能的中卫组合一直是戴琳和李微，两人的搭档也颇具成效，在广州集训的4场比赛中，球队全部零封对手。不过，随着巴西国家中卫的加盟，曼诺有了更充裕的选择。尽管刚刚加盟球队，但吉尔一直保持训练状态，所以身体状态良好，而在训练中，吉尔也一直被分在主力一方，不出意外明天的比赛吉尔将首发登场。

左右后卫位置上鲁能选择不多，上赛季主力左后卫郑铮仍然是曼诺的第一

选择，95年小将陈哲超将成为球队的重要替补。右后卫位置上，金敬道和赵明剑将争夺一个主力位置。

后腰位置是曼诺最先确定的位置，尤西雷和蒿俊闵的组合能攻能守，将成为曼诺战术的关键。张弛等球员也有机会登场。

蒙蒂略占据一个主力前腰位置也不存在疑问。在广州的热身赛中，蒙蒂略都出现在中场核心位置，他也多次奉献精彩助攻。

前锋线上，由于阿洛手术还未完全恢复，所以杨旭将被委以重任。在赛前的踩场训练中，曼诺也多次将杨旭叫到身边进行单独指导，今天的比赛杨旭将

成为球队的关键点。在广州热身中打入多粒进球的成源和上赛季租借至上海申鑫的陈灏将成为锋线的重要替补。

王永珀和塔尔德利将出现在球队左右边锋位置，其中王永珀的位置比较稳固，塔尔德利则将面临刘彬彬、张文钊等人竞争。

首发预测:

4-2-3-1

门将:王大雷

后卫:郑铮、戴琳、吉尔、赵明剑

后腰:蒿俊闵、尤西雷

前卫:塔尔德利、蒙蒂略、王永珀

前锋:杨旭

里约奥运拆迁 陷入僵局

距离里约奥运会还有6个多月的时间，目前各项筹备工作已进入冲刺阶段，然而在奥运主赛区巴哈奥林匹克公园旁边，一处贫民区的拆迁问题却陷入了僵局。

维拉奥多德罗姆贫民区与巴哈奥林匹克公园只有一街之隔，然而这条街的两边却是完全不同的景象。在公园那一边正在紧锣密鼓建设新场馆，而在贫民区却忙着进行拆迁。

这里的贫民区曾居住着近600户人家。2014年起，为了对巴哈奥林匹克公园周边地区进行重建，里约市政府开始对贫民区实施拆迁，并将当地住户陆续转移到临近新建的公寓区当中，但贫民区的居民对此出现了截然不同的反应。

贫民区居民若泽说：“政府补偿了所有搬迁的居民，让他们可以在其他地方定居，大家都很满意。”但另一居民拜涅阿却说：“很多人决定离开，但我要留下来，而且我会一直坚持到底。”

由于贫民区当中基本都是平房，拆迁便采取了一家同意拆一家的方式，但这样却使仍然坚持留下来的居民不得不生活在一片废墟之中。

据了解，市政府提供的公寓区在基础设施、绿化等方面都比贫民区更为现代，除此以外，搬迁居民还能获得远远高于其他拆迁地区的经济补偿。这些优势让大部分生活在底层的贫民区民众都接受了搬迁，但希望留下来的民众也有很多原因。

贫民区居民宝拉说：“我不想住公寓，我现在的房子非常大，非常宽敞，我每天晚上十点钟才下班回家，从来没有出现过任何治安问题，这里没有毒贩、很安全。”

由于拆迁的进行，贫民区现在到处都是断壁残垣，而且经常遇到因施工造成的停水断电问题。这引起了当地民众的不满，他们更希望奥运会的到来能够惠及社区建设，而不是将他们撤离。里约市政府目前仍在和这些坚持留下来的住户协商。居民们也表示，若谈不妥，最终政府也不会强制他们离开。

马龙 武杨夺公开赛 男、女单打冠军

2016年德国乒乓球公开31日落幕，中国选手马龙和武杨分别战胜各自的对手，夺得男、女单打冠军。

男单决赛中，白俄罗斯老将萨姆索诺夫虽然在半决赛能轻松战胜中华台北名将庄智渊，但是跟马龙相比却相形见绌。技高一筹的马龙很快就以11比7、11比6和11比6连赢3局。第四局，萨姆索诺夫奋力一搏，以12比10险胜，扳回一局，但这仅仅是强弩之末，马龙随后以11比5轻松地拿下了第五局，以总比分4比1战胜萨姆索诺夫，夺得冠军。

女单决赛在武杨和日本选手石川佳纯之间进行。实力占优的武杨以11比5、11比7先拿两局，石川以11比9险胜第三局，将局分追成1比2，但是武杨完全掌控了局面，没有再让机会溜掉，很快就以11比8、11比7又连胜两局，总比分4比1战胜石川，夺得女单冠军。

此外，日本组合森园政崇/大岛祐哉以3比1(11比8、8比11、11比6、11比2)战胜中国香港组合何钧杰/唐鹏，荣获男双冠军；韩国的田志希/梁夏银在女双决赛中以3比1(11比3、8比11、11比7、11比7)力挫德国组合韩颖/伊万坎，夺取女双冠军。

(本版稿件据新华社)